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Allmänt
Här en presentation av vad som är planerat för 2021. Nya aktiviteter kan sättas in under årets
gång så håll ett öga på avdelningens hemsida, www.ssrksmaland.se Alla aktiviteter i verksamhetsplanen anpassas efter Folkhälsomyndighetens och SKK:s råd och restriktioner angående covid-19.
 
Budget
Budgeten för 2021 presenteras som ett separat dokument på avdelningsmötet.

Retrieververksamhet
Vi satsar på en ”vanlig” B-provssäsong men tror inte det går att genomföra C-prov under året. 
Nytt för 2021 år att vi skapat en A-provskommittée som ska organisera ett prov i varje klass. 
Ingela Karlsson, retrieverjaktsansvarig 
Olle Lydén, biträdande retrieverjaktsansvarig.

A-prov
Bakgrund
Vid några enstaka tillfällen de senaste åren har SSRK Småland arrangerat A-prov inom och/eller utanför avdelningens gränser. Det är främst bristen på lämplig fågeljakt i Småland som varit det största hindret, vilket tvingat våra medlemmar att utnyttja andra avdelningars arrangemang. Under 2020 erbjöds SSRK Småland att arrangera ett Kkl rep ett Ekl-prov i Skåne på grund av att SSRK Södra kunde inte själva hade medhjälpare nog att arrangera proven. Ett Kkl genomfördes i Smålands regi i Skåne, men under slutet på året förvärrades dock Covid19- situationen och vi tvingades tyvärr ställa in det planerade Ekl-provet. Möjligheten att fortsätta med denna typ av samarbetsarrangemang sågs dock som mycket positiv av både arrangörer och styrelsen. 
 
A-prov 2021
Då intresset från medlemmarna att hjälpa till på det senare inställda A-provet var stort, diskuterade styrelsen en mer strukturerad satsning på A-provs verksamhet inför framtiden.
En A-provskommitté tillsattes som har planerat följande verksamhet 2021:
· Avdelningen skall arrangera ett A-prov Kkl i Småland eller i annan avdelning
· Avdelningen skall arrangera ett A-prov Elitklass i Småland eller i annan avdelning
· Inför A-provet i elitklass skall förberedelse/utbildning ske av funktionärer

Budget A-prov
Detta är avdelningens första år med mer strukturerad A-provs verksamhet och bedömningen är att kostnaden för proven ej överstiger 20 000 kr, vilket också anges i avdelningens budget för 2021.
 

B-prov
· 1/5 Nkl Höglandet 
· 8-9/5 Ekl Eksjö
· 9/5 Ökl Växjö
· 4/9 Nkl Stävlö
· 25/9 Ekl Älmhult
Fler prov kan tillkomma.
 
C-prov
I nuläget (februari-mars 2021) är C-provsverksamhet inte förenligt med Folkhälsomyndighetens rekommendationer på grund av att det medför att stora mängder människor samlas. Vi bedömer att det tyvärr inte heller är sannolikt att så många vaccinationer mot covid-19 kan genomföras i vinter och vår att restriktionerna hinner ändras inför C-provssäsongen. Vi planerar därför inte att genomföra några C-prov under vår och sommar 2021.

Spanielverksamhet
Min förhoppning är att vi kommer igång med jaktaktiviteter för spaniels under 2021 och vi kan satsa ännu mer 2022 – vi planerar för en långsiktig satsning på spanielverksamheten. 
Eva Masthagen, adjungerad jaktprovsansvarig spaniel

A-prov
· Öland 25 september
Domare; Elsebeth Bergqvist 

B-prov
· Lammhult 28 augusti 
Domare: Ej klart än

Vattenprov
· Lammhult 5 juni 
Domare: Petra Johansson	

Tollingverksamhet
Styrelsen har tagit kontakt med personer inom avdelningen som är intresserade och kunniga inom tolling. Förhoppningen är att det finns ett intresse för att starta viss tollingverksamhet. 

Viltspår
Vi satsar som vanligt på att erbjuda spårprov året om (vid barmark). 
Vi har i år ändrat kriterierna för att få delta vid uttagning till viltspår-SM så att fler kan vara med och kämpa om platsen. 
Inger Andersson, viltspåransvarig

· Viltspårprov kommer att hållas under hela året från 1 januari till 31 december. Viltspårprov genomförs enbart på barmark.

· Föruttagning för avdelningens representant till årets SM i viltspår kommer att avgöras i maj/juni månad. Plats för uttagningen blir i Jönköpings trakterna.

Utställning 
Vi hoppas kunna genomföra den traditionella sommarutställningen i Gränna.
Sara Djurstedt, utställningsansvarig 	
Kent Samuelsson, biträdande utställningsansvarig

Utbildning
Vi satsar på en hel del kurser och aktiviteter under året. Vi är medvetna om risken att vi kan få skjuta upp eller ställa in en del, men vi tror att mycket kan genomföras. Vi satsar också på nya gruppträningar under medlemmarnas egen ledning och förstås på en funktionärsdag. Vi hoppas också komma igång med mer spanielkursverksamhet.  
Marie Storm, Utbildningsansvarig

Retrieverkurser
· Prova på B-prov med Anna-Lena Andersson 2/4
Ett Prova-på B-prov i Älmhult för nybörjare och unga hundar med öppen bedömning (inte officiella resultat, ingen domare) och viss hjälp. 

· Helgkurs med Åsa Norrby 17–18/4
Kurs på Ökl-nivå i norra Småland.

· Helgkurs med Jens Palmqvist 1-2/5
Kurs på Nkl/Ökl-nivå i norra Småland. Man kan anmäla en eller båda dagarna.

· Kurs i praktisk jakt med Maria Cedersmyg och Olle Lydén 
Hålls någon gång under hösten i trakten av Gränna.

Spanielkurser 
· Endagskurs med Eva Masthagen 24 april (ersätter den inställda som skulle hållits 22/11 2020)
Jönköping Hundsporthallen Jaktia
Kommer sannolikt att behöva flyttas fram pga restriktioner.

· Endagskurs med Eva Masthagen i perioden september-oktober
Jönköping

Viltspårkurs
· En viltspårkurs planeras i vår/sommar.
Övriga aktiviteter
· Strävan är att under året skapa möjlighet för ett antal medlemmar som tidigare ej varit på fågeljakt, att få följa med på riktig fågeljakt. Kostnaderna för detta bör täckas av deltagarna.
 
· Öppna träningar runt om i Småland
Med hjälp av aktiva medlemmar i SSRK Småland är vår förhoppning att vi kan köra öppna träningar runt om i Småland för retriever och kanske också spaniel, med syftet att både gamla och nya medlemmar såsom nybörjare och nyinflyttade ska kunna hitta kompisar att träna i grupp med. 

· Medlemsdag
Som en möjlighet för både gamla och nya medlemmar att mötas vill SSRK Småland bjuda in till en Medlemsdag med aktiviteter och trevligt umgänge. Information om tid o plats kommer senare.

Styrelsens slutord
Vi ser fram emot ett aktivt 2021 - vi känner suget efter aktiviteter nu när det urtrista 2020 äntligen är slut! Styrelsen hoppas att ni är många som vill delta i de verksamheter som arrangeras och välkomnar också att ni hör av er med förslag om nya verksamheter. Ta gärna direkt kontakt med ansvarig i styrelsen. Vi finns här för er skull, så berätta vad ni önskar er så ska vi försöka hjälpa er att möjliggöra det!

Vi hoppas också att ni vill hjälpa till som frivilliga krafter vid prov, som instruktörer vid kurser, som administrativ ”personal” och så vidare. Det är ett fantastiskt sätt att skaffa sig mer kunskap – och den är gratis! Välkomna att anmäla er i FB-gruppen ”Medlemmar som vill vara aktiva” eller kontakta ansvarig i styrelsen. Tack till er som ställde upp som funktionärer 2020! Välkomna till er som är villiga att hjälpa till 2021 – vad kul vi ska ha ihop!

Som ordförande vill jag också tacka styrelsen för ett gott samarbete under 2020. Trots att vi har fått hålla alla möten utom det konstituerande på distans, och trots att vi har tvingats att ställa in så mycket av det vi sett fram emot att få göra tillsammans, så har vi ändå lyckats utveckla verksamheten och sikta framåt. Fantastiskt skoj, låt oss fortsätta med det! 

Styrelsen för SSRK Småland genom ordförande Maria Cedersmyg
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